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Raad voor maatschappelijk welzijn
Notulen Zitting van 29 april 2019

Samenstelling:
Aanwezig:
de heer Peter Segers, voorzitter; de heer Paul Van Miert, burgemeester; de heer Francis Stijnen, 
schepen; de heer Hannes Anaf, schepen; de heer Luc Op de Beeck, schepen; mevrouw Astrid 
Wittebolle, schepen; de heer Marc Boogers, schepen; mevrouw Els Baeten, schepen; mevrouw Kelly 
Verheyen, schepen; de heer Eric Vos, burgemeester; de heer Luc Debondt; mevrouw Annemie Der 
Kinderen; de heer Reccino Van Lommel; de heer Guy Van Litsenborg; de heer Paul Moelans; de heer 
Wannes Starckx; de heer Jan Van Otten; de heer Peter Roes; de heer Eddy Grooten; mevrouw 
Dominique Peeters; de heer Bart Voordeckers; de heer Wout Schafraet; de heer Koen De Busser; de 
heer Kevin Janssen; mevrouw Savannah van Dongen; de heer Achraf El Yakhloufi; de heer Stijn 
Adriaensens; de heer Ludwig Nietvelt; de heer Rudy Elst; de heer Kurt Persegael; de heer Jan van 
Steenbergen; de heer Dieter De Quick; de heer Peter Janssens; de heer Jeff Dierckx; de heer Filip 
Buijs, algemeen directeur

Verontschuldigd:
de heer Mario Geys

29 april 2019 22:30 -De voorzitter opent de openbare zitting 

OPENBARE ZITTING
Paul Van Miert
Secretariaat

1 2019_RMW_00015 Inname van standpunten over de dagorde en 
vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en 
plaatsvervangend volmachtdrager in de algemene 
vergadering van IOK op 21 mei 2019 - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Wat betreft de vaststelling van het mandaat van de volmachtdrager en plaatsvervangend 
volmachtdrager werd deze beslissing genomen met eenparigheid van stemmen.

Wat betreft de inname van standpunten stemde de OCMW-raad met 28 stemmen op 34 stemmers nl. 
van de heer Peter Segers – voorzitter, de heer Paul Van Miert – burgemeester, de heer Francis 
Stijnen, de heer Hannes Anaf, de heer Luc Op de Beeck, mevrouw Astrid Wittebolle, de heer Marc 
Boogers, mevrouw Els Baeten, mevrouw Kelly Verheyen – schepenen; de heer Eric Vos, de heer Luc 
Debondt, mevrouw Annemie Der Kinderen, de heer Guy Van Litsenborg, de heer Paul Moelans, de 
heer Wannes Starckx, de heer Jan Van Otten, de heer Peter Roes, mevrouw Dominique Peeters, de 
heer Bart Voordeckers, de heer Wout Schafraet, de heer Koen De Busser, mevrouw Savannah van 
Dongen, de heer Achraf El Yakhloufi, de heer Stijn Adriaensens, de heer Ludwig Nietvelt, de heer 
Rudy Elst, de heer Kurt Persegael, de heer Jeff Dierckx– raadsleden.
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Er waren 6 onthoudingen nl. van de heer Reccino Van Lommel, de heer Eddy Grooten, de heer Kevin 
Janssen, de heer Jan Van Steenbergen, de heer Dieter De Quick, de heer Peter Janssens – 
raadsleden.

Beschrijving
Aanleiding en context
In zitting van de raad voor maatschappelijk welzijn van 25 februari 2019 werd de heer Ludwig Nietvelt 
aangeduid als volmachtdrager en de heer Paul Moelans als plaatsvervangend volmachtdrager in de 
algemene vergaderingen van IOK die vanaf het jaar 2019 tot en met 31 december 2024 worden 
georganiseerd.

Met aangetekende zending van 29 maart 2019 nodigt IOK het OCMW uit deel te nemen aan de 
algemene vergadering op dinsdag 21 mei 2019 om 11 uur in den Eyck, Houtum 39 in Kasterlee.

Argumentatie
Gelet op het decreet over het lokaal bestuur;

Gelet op de statuten van IOK;

Overwegende dat de agenda van de algemene vergadering van 21 mei 2019 volgende agendapunten 
bevat:

1. Goedkeuring van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 2018
2. Verslag van de commissaris-revisor over het boekjaar 2018
3. Resultaatsbestemming 2018
4. Goedkeuring van de jaarrekening over het boekjaar 2018, afgesloten per 31 december 2018
5. Kwijting te geven afzonderlijk aan de bestuurders en commissaris-revisor over de uitoefening 

van hun mandaat in 2018
6. Varia

Overwegende dat de raad kennis neemt van de uitnodiging met toelichtende nota (als bijlage) d.d. 
29 maart 2019 ter voorbereiding van de algemene vergadering IOK van 
21 mei 2019;

Overwegende dat de raad kennis neemt van het verslag van de raad van bestuur over het boekjaar 
2018;

Overwegende dat de raad kennis neemt van de jaarrekening over het boekjaar 2018, houdende de 
balans, de resultatenrekening en het voorstel van bestemming van het resultaat evenals de ter zake 
vereiste wettelijke toelichtingen;

Overwegende dat de raad kennis neemt van het verslag van de commissaris-revisor;

Overwegende dat goedkeuring kan worden gegeven aan het jaarverslag, de jaarrekening met inbegrip 
van de resultaatsbestemming die het voorwerp uitmaken van de klassieke jaarvergadering;

Overwegende dat om die reden kwijting kan worden gegeven afzonderlijk aan de bestuurders en de 
commissaris-revisor voor de uitoefening van hun mandaat in 2018;

Juridische grond
Artikel 41 en 432 van het decreet over het lokaal bestuur

De statuten van IOK
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Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan het verslag van de raad van bestuur 
over het boekjaar 2018.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan de jaarrekening over het boekjaar 2018, 
afgesloten per 31 december 2018, houdende de balans, de resultatenrekening en het voorstel van 
bestemming van het resultaat evenals de ter zake vereiste wettelijke toelichtingen.

Artikel 3
De raad voor maatschappelijk welzijn hecht goedkeuring aan de begroting 2019 en de hierin vervatte 
werkingskosten voor de in-housedienstverlening van de kostendelende vereniging IOK.

Artikel 4
De raad voor maatschappelijk welzijn stelt het mandaat van de volmachtdrager vast om conform dit 
besluit te handelen en te beslissen op de algemene vergadering.

2 2019_RMW_00016 Aanduiding van een vertegenwoordiger en 
plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van Poolstok cvba - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 16 april 2019 vraagt Poolstok cvba (Vlaams Selectiecentrum voor het 
Overheidspersoneel cvba) om een vertegenwoordiger en plaatsvervangend vertegenwoordiger aan te 
duiden in de algemene vergadering.

Argumentatie
OCMW Turnhout is vennoot van Poolstok cvba. Poolstok cvba biedt een frisse kijk op processen door 
wetenschap en praktijk dichter bij elkaar te brengen en een allesomvattende oplossing om je 
organisatie en personeel naar een hoger niveau te tillen.

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
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geen 

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van Poolstok cvba.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Dirk Verhelst behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de vosltrekte meerderheid van 
de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 blanco stemmen en 1 ongeldige stem.

De heer Dirk Verhelst, p/a Campus Blairon 200 2300 Turnhout wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Poolstok cvba die vanaf 1 januari 2019 tot en met 
31 december 2024 worden georganiseerd. .

De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Poolstok cvba.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Bart Smets behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de vosltrekte meerderheid van de 
geldig uitgebrachte stemmen behaald.  Er waren 6 blanco stemmen en 1 ongeldige stem.

De heer Bart Smets, p/a Campus Blairon 200, 2300 Turnhout wordt aangeduid als plaatsvervangend 
vertegenwoordiger in de algemene vergadering van Poolstok cvba die vanaf 1 januari 2019 tot en met 
31 december 2024 worden georganiseerd.

3 2019_RMW_00017 Aanduiding van een afgevaardigde in de algemene 
vergadering van het Meduceum - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 19 april 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
Het Medisch Educatief Museum (Meduceum) is opgericht ter nagedachtenis van dokter Paul Janssen. 
Het belang van deze wereldburger en zijn team in de ontwikkeling op farmaceutisch gebied komen er 
aan bod. 

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
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niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een afgevaardigde in de 
algemene vergadering van het Meduceum.

De uitslag van de stemming is als volgt:

Mevrouw Astrid Wittebolle behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 6 nee stemmen en 1 ongeldige stem.

Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen, p/a Campus Blairon 200 2300 Turnhout wordt aangeduid als 
afgevaardigde in de algemene vergadering van het Meduceum.

4 2019_RMW_00018 Aanduiding van een afgevaardigde in de algemene 
vergadering en een kandidaat-bestuurder in de raad 
van beheer  van de Vrienden van het Begijnhof van 
Turnhout - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met mail van 20 maart 2019 vraagt De Vrienden van het Begijnhof van Turnhout een afgevaardigde in 
de algemene vergadering en een kandidaat-bestuurder in de raad van beheer aan te duiden. 

Met mail van 19 april 2019 werd de fractievoorzitters gevraagd eventuele kandidaten voor te dragen.

Argumentatie
De Vrienden van het Begijnhof van Turnhout promoten de cultuur-historische waarden van het 
Begijnhof van Turnhout.

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Statuten De Vrienden van het Begijnhof van Turnhout

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
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De raad voor maatschappelijk welzijn gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
afgevaardigde in de algemene vergadering van De Vrienden van het Begijnhof van Turnhout.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Peter Janssens behaalt 6 stemmen op 34 stemmers.  Er waren 25 nee stemmen en 3 blanco 
stemmen.

Mevrouw Astrid Wittebolle behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 5 nee stemmen, 1 blanco stem en 1 ongeldige 
stem.

Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen, Campus Blairon 200 2300 Turnhout wordt aangeduid als 
afgevaardigde in de algemene vergadering van De Vrienden van het Begijnhof van Turnhout.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijnd gaat bij geheime stemming over tot de aanduiding van een 
kandidaat-bestuurder in de raad van beheer van De Vrienden van het Begijnhof van Turnhout.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Mario Geys behaalt 6 stemmen op 34 stemmers.  Er waren 25 nee stemmen en 3 blanco 
stemmen.

Mevrouw Astrid Wittebolle behaalt 27 stemmen op 34 stemmers en heeft de volstrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 5 nee stemmen, 1 blanco stem en 1 ongeldige 
stem.

Mevrouw Astrid Wittebolle, schepen, p/a Campus Blairon 200 2300 Turnhout wordt aangeduid als 
kandidaat-bestuurder in de raad van beheer van De Vrienden van het Begijnhof van Turnhout.

5 2019_RMW_00019 Aanduiding van een vertegenwoordiger in de algemene 
vergadering van Clova vzw - Goedkeuring
GOEDGEKEURD

Beschrijving
Aanleiding en context
Met brief van 12 maart 2019 vraagt Clova vzw om een vertegenwoordiger aan te duiden in de 
algemene vergadering.

Argumentatie
Clova verzorgt het volledige linnengebeuren van de verzorgingssector. Hierbij wordt rekening 
gehouden met de strengste normeringen inzake behandeling van ziekenhuislinnen. 

Er wordt met Clova samengewerkt vanuit Zorggroep Orion en OCMW Turnhout (kledij technische 
dienst/poets).

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur
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Statuten Clova vzw

Financiële informatie
Financiële informatie
geen 

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn gaat over tot de aanduiding van een vertegenwoordiger in de 
algemene vergadering van Clova vzw.

De uitslag van de stemming is als volgt:

De heer Luc Op de Beeck behaalt 26 stemmen op 34 stemmers en heeft de vosltrekte meerderheid 
van de geldig uitgebrachte stemmen behaald. Er waren 7 nee stemmen en 1 ongeldige stem.

De heer Luc Op de Beeck , p/a Campus Blairon 200 2300 Turnhout wordt aangeduid als 
vertegenwoordiger in de algemene vergaderingen van Clova vzw die vanaf 1 januari 2019 tot en met 
31 december 2024 worden georganiseerd.

Artikel 2
De raad voor maatschappelijk welzijn mandateert de vertegenwoordiger om in functie van de 
statutenwijziging de hoogte van het bedrag van de presentiegelden aan te kaarten.

6 2019_RMW_00020 Aanduiding van een vertegenwoordiger in het 
beheerscomité van de Gemeenschappelijke Interne 
Dienst voor Preventie en Bescherming op het Werk door 
de gemeenteraad - Bekrachtiging
GOEDGEKEURD

Notulen stemresultaten
Deze beslissing werd genomen met eenparigheid van stemmen.

Beschrijving
Aanleiding en context
Met brief van 21 maart 2019 vraagt IOK om een vertegenwoordiger aan te duiden in het 
beheerscomité van de GiD PBW..

Met mail van 19 april 2019 werd de fractievoorzitters gevraagt om eventuele kandidaten voor te 
dragen.

In zitting van de gemeenteraad van 29 april 2019 werd een vertegenwoordiger aangeduid in het 
beheerscomite van de GiD PBW namens zowel de gemeente als het OCMW.

Argumentatie
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Voor 70 lokale besturen levert de GiD PBW van IOK de wettelijk verplichte interne preventieadviseur 
voor arbeidswelzijn. Welzijn behelst daarbij de fysieke en psychische veiligheid en gezondheid van 
werknemers tijdens hun werk. De gemeenschappelijke aanpak waarborgt de hiervoor nodige 
onafhankelijkheid, objectiviteit en deskundigheid.

De preventieadviseurs staan ter beschikking van het bestuur en al haar medewerkers. Ze adviseren en 
ondersteunen hen bij het instellen en uitvoeren van een welzijnsbeleid. De preventieadviseurs werken 
hiervoor samen met de arbeidsgeneesheer en preventieadviseur psychosociale aspecten van de 
externe preventiedienst waarbij het bestuur is aangesloten.

Gelet op de integratie van OCMW- en gemeentebestuur wordt slecht 1 vertegenwoordiger aangesteld 
namens zowel het gemeentebestuur als het OCMW-bestuur.

Juridische grond
Artikel 41 van het decreet over het lokaal bestuur

Financiële informatie
Financiële informatie
niet van toepassing

Besluit
Artikel 1
De raad voor maatschappelijk welzijn bekrachtigt de beslissing van de gemeenteraad van 29 april 
2019 waarin de heer Hannes Anaf werd aangeduid als vertegenwoordiger in het beheerscomité van 
de GiD PBW.

Artikel 2
Deze vertegenwoordiger wordt aangesteld namens zowel de gemeente als het OCMW.

Initiatiefrecht

IR 1 Vraag van raadslid van raadslid Luc Debondt: Aanvraag sociaal tarief bij de 
Klusdienst van het Web
GOEDGEKEURD

Notulen
Volgend raadslid deed een tussenkomst: Luc Debondt, Kelly Verheyen

 

Indiener(s):
Luc Debondt,                      T.I.M.                   
Toelichting:
Op 28 februari 2019 heb ik via het digitaal formulie 'Klachten en meldingen' gevraagd welke criteria 
het OCMW hanteert om van het sociaal tarief te kunnen genieten bij de Klusdienst van het Web. De 
persoon, die me deze vraag had gesteld betreffende een concrete casus, is door een initiatief van 
Schepen Kelly Verheyen verder geholpen en kan naar de toekomst toe genieten van dit sociaal tarief.
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Ondertussen heb ik nog steeds geen antwoord gekregen op de vraag aan het OCMW ivm de 
criteria die in deze van toepassing zijn.

Is het normaal dat een raadslid na bijna 2 maanden nog geen antwoord krijgt om een 
eenvoudige vraag ?

Kan Schepen Kelly Verheyen me laten weten welke criteria het OCMW hanteert om van dit 
sociaal tarief te kunnen genieten bij de Klusdienst van het Web en welke procedure inwoners 
dienen te volgen om hiervan te kunnen genieten ?

Is men bereid om in de stadskrant deze informatie bekend te maken aan de inwoners van 
Turnhout ?

OCMW-raadslid Luc Debondt van de fractie T.I.M. - Turnhout Iedereen Mee 

29 april 2019 22:59 - De voorzitter sluit de zitting

Filip Buijs Peter Segers
Algemeen directeur Voorzitter raad voor maatschappelijk welzijn


